



LAG POSAVINA NA STUDIJSKOM PUTOVANJU U MEDIMURJU (VIJEST/FOTO: LAG MEDIMURSKI DOLI I BREGI)
VELIKA GORICA: U SKLOPU INTERWINE PROJEKTA ODRŽANE RADIONICE I EDUKATIVNI PROGRAMI .. ZAGREBAČKA
ŽUPANIJA: ODRŽANA 58. IZLOŽBA VINA KONTINENTALNE HRVATSKE .. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA: ŽUPAN
KOLAR URUČIO 50.536,50 EURA VRIJEDNE UGOVORE POLJOPRIVREDNICIMA: »KUPUJTE LOKALNE PROIZVODE JER TAKO
ZNATE LAG MEDIMURSKI DOLI I BREGI: LAG POSAVINA NA STUDIJSKOM PUTOVANJU U MEDIMURJU ..
MEDIMURSKA ŽUPANIJA: ČAKOVEC UTRČAO U LJETO – REKORDNI NOĆNI CENER OKUPIO GOTOVO 1.200 TRKAČA IZ 15
DRŽAVA .. SOLIN: LARA CVJETKO BRONČANA NA GRAND SLAMU U MONGOLIJI .. MAKARSKA: GRADONAČELNIK
MAKARSKE ZORAN PAUNOVIĆ ODRŽAO JE SASTANAK LOVAS: POVODOM DANA

Lokalnu Hrvatsku
podržali



23.06.2026

Dan javne službe Ujedinjenih naroda (UN)

...

Jeste li znali?

U RH je po zdravstvenoj osnovi dnevno izostajalo **2010.g.** 47.173 , a **2017.g.** 52.627 te **2024.g.** 68.610 radnika.. (izvor: DZS)

...

Lokalna Hrvatska, digitalni dnevni magazin JLS
ISSN 1849-3785

© LokalnaHrvatska.hr, nacionalni servis vijesti JLP@S

Pratite nas na — [webu lokalnahrvarska.hr](http://webu.lokalnahrvarska.hr)
- [mobilna PWA mobi.lokalnahrvarska.hr](http://mobilna.PWA.mobi.lokalnahrvarska.hr)
- [video playlista lokalnahrvarska.hr/videovijesti](http://video.playlista.lokalnahrvarska.hr/videovijesti)
- [na engleskom lokalnahrvarska.hr/english](http://na.engleskom.lokalnahrvarska.hr/english)
- [TV telop](#)
- [newsletter /mailing](#)
- facebook.com/lokalnahrvarska
- [X \(ex Twitter\).com/lokalnahrvarska](https://X(ex.Twitter).com/lokalnahrvarska)
- [PDF izdanja pinterest.com/lokalnahrvarska](http://PDF.izdanja.pinterest.com/lokalnahrvarska)

Izdavač: neprofitna i nevladina udruga:

Lokalna Hrvatska; OIB: 31509932387

Plinarska 2/II; 21000 Split (CROATIA)

tel. +385(0)21 381.262

Urednik: Željko Erceg, dipl.ing.

- za prijem [jutarnjeg maila](#) kliknite »[ovdje](#)«

PRIDRUŽITE se, PREPORUČITE i drugima!

U sklopu InterWine projekta održane radionice i edukativni programi



23.06.'26 **Velika Gorica:** Grad Velika Gorica nastavlja razvijati

održivu turističku ponudu kroz sudjelovanje u europskom projektu InterWine, koji povezuje partnere iz Hrvatske i Slovenije s ciljem stvaranja inovativnog turističkog proizvoda temeljenog na vinskoj i kulturnoj baštini. U sklopu projekta, 12. lipnja 2026. godine, održana je motivacijska radionica u prostoru InterWine, a na kojoj su predstavljeni dosadašnji rezultati. Također, prezentirana je i digitalna platforma Turističke zajednice Zagrebačke županije te mogućnosti koje platforma i pruža, a za promociju vinske i kulturne ponude InterWine ... **više na gorica.hr**

Održana 58. Izložba vina kontinentalne Hrvatske



23.06.'26 **Zagrebačka županija:** Graševina, ledena berba 2018, vinarije Perak iz kutjevačkog vinogorja šampion je ovogodišnje 58. Izložbe vina kontinentalne Hrvatske koja je u petak održana u Svetom Ivanu Zelini. U sklopu izložbe dodijeljene su i nagrade za najbolje ocjenjena vina Zagrebačke županije, a šampionom Zagrebačke županije proglašena je Kraljevina, berba 2025., Vinarije Žnidarić. U ime Zagrebačke županije izložbi je nazočio i nagrade za najbolje ocijenjena županijska vina dodijelio zamjenik župana Damir Tomljenović. Tomljenović je naglasio kako je kvaliteta i ponuda vina u Zagrebačkoj ... **više na zagrebacka-zupanija.hr**

Župan Kolar uručio 50.536,50 eura vrijedne ugovore poljoprivrednicima: »Kupujte lokalne proizvode jer tako znate što jedete i podržavate naše proizvođače!«



19.06.'26 **Krapinsko-zagorska županija:** Uručivanje ugovora korisnicima koji su ostvarili pravo na dodjelu sredstava temeljem Natječaja za potporu za povećanje ekološke poljoprivredne proizvodnje na području Krapinsko-zagorske županije u 2026. godini održano je u petak, 19. lipnja 2026. godine, u županijskom Poslovno-tehnološkom inkubatoru. Dodijeljeno je ukupno 12 ugovora ukupne vrijednosti 50.536,50 eura što je povećanje od čak 96,95 posto ... **više na** kzz.hr

LAG Posavina na studijskom putovanju u Međimurju



19.06.'26 **LAG Međimurski doli i bregi:** Područje LAG-a Međimurski doli i bregi od 10. do 12. lipnja 2026. godine bilo je odredište predstavnika LAG-a Posavina koji su u okviru studijskog putovanja boravili na području Međimurja s ciljem upoznavanja primjera dobre prakse u području ruralnog razvoja, turizma te lokalnog poduzetništva. Tijekom studijskog putovanja sudionici su posjetili OPG Mohokos i Eko Holiday Home Lina, gdje su upoznati s primjerima razvoja ruralnog turizma temeljenog na načelima ekološke proizvodnje, održivosti i certificiranja kvalitete. Posjet je nastavljen u Obrtu Herbarija i Lantestini, gdje su ... **više na** lag-medjimurskidoliibregi.hr

Čakovec utrčao u ljeto – Rekordni Noćni cener okupio gotovo 1.200 trkača iz 15 država



22.06.'26 **Međimurska županija:** Čakovec je i ove godine na najljepši mogući način zakoračio u ljeto. U nedjelju, 21. lipnja, nekoliko minuta prije sumraka, točno u 21:06 sati, kod Perivoja Zrinskih označen je start 7. Čakovečkog noćnog cenera, utrke koja je tijekom godina izrasla u jednu od najprepoznatljivijih i najomiljenijih ljetnih sportskih manifestacija u Hrvatskoj. Interes za ovogodišnje izdanje nadmašio je sva očekivanja organizatora. Za utrku se prijavilo gotovo 1.400 sudionika, što predstavlja rekord od njezina osnutka, dok je na startnoj liniji bilo 1.158 trkača. Kako je istaknuo ... **više na** medjimurska-zupanija.hr

Lara Cvjetko brončana na Grand Slamu u Mongoliji



23.06.'26 **Solin:** Dok su sve oči uprte u nogometni Mundijal, judo utrka za Olimpijske igre u Los Angelesu 2028. jučer je i službeno započela na IJF Grand Slamu u Ulaanbaataru na kojemu se tri

dana za medalje bori 454 judaša i judašica iz 58 država. Bolji početak kvalifikacija nije mogla poželjeti Lara CVJETKO (JK „Solin“) koja je danas u dalekoj i hladnoj Mongoliji stigla do postolja te osvojila brončanu medalju. U borbi za kolajnu susrela se s finalisticom posljednjih Olimpijskih igara, osam godina starijom Njemicom Miriam BUTKEREIT, koju pobjeđuje u produžecima nakon sveukupno pet i pol **više na solin.hr**

Gradonačelnik Makarske Zoran Paunović održao je sastanak ...



20.06.'26 **Makarska:** Gradonačelnik Makarske Zoran Paunović održao je sastanak s predstavnicima MNK Novo Vrijeme . Razgovarali smo o planovima kluba i daljnjoj suradnji s Gradom Makarskom. Kao grad sporta nastaviti ćemo ulagati u sport, djecu i mlade te biti partner svim klubovima koji svojim radom i rezultatima pronose ime Makarske. MNK Novo Vrijeme već godinama ostvaruje vrhunske rezultate i jedan je od najboljih ambasadora našega grada u Hrvatskoj i Europi. Na tome im iskreno čestitam i želim puno uspjeha u novoj ... **više na** scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net

Povodom Dana antifašističke borbe, državnog praznika kojim ...



22.06.'26 **Lovas:** Povodom Dana antifašističke borbe, državnog praznika kojim se prisjećamo početaka organiziranog otpora fašizmu u Hrvatskoj tijekom Drugog svjetskog rata, u Lovasu je odigrana prijateljska utakmica veterana između ŠNK Lovas i Mitnice Vukovar. Gosti iz Vukovara slavili su rezultatom 0:2, nakon čega je uslijedilo zajedničko druženje. Zahvaljujemo svim sudionicima na sudjelovanju u obilježavanju ovog dana. ... **više na** scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net

Obilježen Dan antifašističke borbe



22.06.'26 **Sisak:** Pod pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske, u Spomen-parku Brezovica kod Siska danas je svečano obilježen Dan antifašističke borbe. Svečanosti je nazočio i gradonačelnik Domagoj Orlić. Dan antifašističke borbe obilježava se 22. lipnja u spomen na osnivanje prvog partizanskog odreda u šumi ... **više na** sisak.hr

Obilježen Dan antifašističke borbe



22.06.'26 **Zaprešić:** Polaganjem cvijeća i paljenjem svijeća kod spomen ploče palim borcima, izaslanstva Grada Zaprešića, Udruge antifašističkih boraca i antifašista grada Zaprešića i okolnih općina, udruga proizašlih iz Domovinskog rata te Udruge umirovljenika Grada Zaprešića, obilježili su u našem gradu Dan antifašističke borbe. „Obilježavanjem ovoga dana odajemo priznanje svim hrvatskim antifašistima koji su se suprotstavili fašizmu i [...] |Obilježen Dan antifašističke borbe first appeared on Grad ... **više na** zapresic.hr

Povodom Dana antifašističke borbe, u spomen-parku Brezovica održana ...



22.06.'26 **Kutina:** Povodom Dana antifašističke borbe, u spomen-parku Brezovica održana je svečanost kojom je obilježena 85. obljetnica osnivanja Prvog sisačkog partizanskog odreda. U ime Grada Kutine obilježavanju je nazočio predsjednik Gradskog vijeća Grada Kutine Domagoj Pleše, odajući počast svim sudionicima antifašističkog pokreta i žrtvama koje su dale doprinos

borbi za slobodu i mir. Na svečanosti su sudjelovali brojni uzvanici i predstavnici državne, regionalne i lokalne vlasti, među kojima ministar Alen Ružić, župan Ivan Celjak te gradonačelnik Domagoj ... **više na** scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net

Krenulo 65. Hvarsko ljeto



22.06.'26 **Hvar:** [KRENULO 65. HVARSKO LJETO] Do 11. rujna na povijesnim lokacijama našega grada nastupat će vrhunski umjetnici iz Hrvatske i svijeta, uz lokalne izvođače koji će pokazati najbolje od otočne tradicije i baštine. ☑☑ Uživajte u programu 65. Hvarskih ljetnih priredbi! ☑☑ Hvar Summer Festival HVAR 1612 Visithvar Hvar Tourist Board **više na** tinyurl.com

Nacionalno prvenstvo u robotici u Samoboru



20.06.'26 **Samobor:** Čak 85 prijavljenih ekipa, najviše do sad. Samoborska sportska dvorana i ove je godine ugostila mlade robotičare iz cijele Hrvatske na Državnom prvenstvu u robotici – World Robot Olympiad 2026. Ova je godina rekordna po broju prijave jer se za pobjedu natječe čak 85 prijavljenih ekipa, što je najviše do sad. Prvenstvo je otvorio zamjenik gradonačelnice Petar Burić koji je pozdravio sve natjecatelje i njihove mentore. “Lijepo vas je sve vidjeti ovdje, od onih najmanjih do najvećih. Najbitnije je

U Gubaševu održani 17. vatrogasni susreti djece iz Zaboka i Puconci



23.06.'26 **Zabok:** U Gubaševu su ovog vikenda, od 19. do 21. lipnja održani 17. susreti djece Vatrogasne zajednice grada Zabok i GZ Puconci. Tradicija koja se već godinama uspješno održava, u petak [...] Objava U Gubaševu održani 17. vatrogasni susreti djece iz Zaboka i Puconci pojavila se prvi puta na Grad ... **više na** zabok.hr

Načelnica Katarina Gugić sudjelovala na potpisivanju ugovora



19.06.'26 **Vela Luka:** Načelnica Katarina Gugić je na poziv Dubrovačko-neretvanske županije, protekle srijede prisustvovala potpisivanju Ugovora u okviru provedbe projekta "Rekonstrukcije i opremanja Osnovne škole Vela Luka" kojim će se stvoriti uvjeti za uvođenje jednosmjenske nastave te osigurati prostor za dodatne obrazovne, kulturne i druge sadržaje. Nakon toga u Brni, Općini Vela Luka uručen je Ugovor za projekt za koji smo uspješno

ostvarili potporu kroz prijavljeni natječaj "Program razvoj otoka 2026.", Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Radi se o projektu ... **više na** velaluka.hr

Grad Kaštela i Zavod za hitnu medicinu SDŽ osigurali dodatnog liječnika tijekom turističke sezone



19.06.'26 **Kaštela:** Kako bi se tijekom ljetnih mjeseci osigurala kvalitetnija zdravstvena skrb za brojne posjetitelje, ali i rasteretili timovi hitne medicinske pomoći, Grad Kaštela u suradnji sa Zavodom za hitnu medicinu Splitsko-dalmatinske županije financira rad dodatnog liječnika tijekom turističke sezone. Grad Kaštela za ovu je namjenu osigurao više od 30 tisuća eura, čime je omogućeno da od 15. lipnja do 13. rujna u ambulanti hitne medicinske službe u Kaštel Starom svakodnevno radi dodatni liječnik. Liječnik je dostupan sedam dana u tjednu, u vremenu od 10 do 22 sata, a namijenjen je ... **više na** kastela.hr

IVANEČKI KOTLIĆ 2026.

Zlatni kotlić ekipi Teležnjak brega, Najšijeflja Ivonjca ekipi Dubravca; za humanitarne potrebe skupljeno ukupno oko 8.500 €!



21.06.'26 **Ivanec:** U sjajnoj atmosferi, uz sudjelovanje dosad rekordnih 77 ekipa, od kojih 74 u natjecateljskoj konkurenciji, te uz velik posjet domaćih građana i posjetitelja iz cijele županije i šire, u subotu, 20. lipnja, na prostoru skate parka Ivanec održana je najpopularnija manifestacija u sklopu Dana grada - Ivanečki kotlić. Organizirali su je Grad Ivanec i Poslovna zona Ivanec d.o.o. Pobjednik 14. izdanja Kotlića je kuharska ekipa Teležnjak brega, koja je osvojila zlatni kotlić te svoju nagradu popratila nezapamćenim veseljem i pjesmom. Drugo mjesto i srebrni kotlić pripao je DVD-u ... **više na** ivanec.hr

34. obljetnica oslobođenja Miljevaca — 21/06/2026.



22.06.'26 **Drniš:** ☐☐ Radio Drniš ..**više na** is.gd

Tijekom Zvezdanog ljeta dodatni večernji polasci povezuju Baniju i središte grada

KARLOVAC

KOLSKIH PRAZNIKA - RD - PROMETUJE RADNIM DANOM ; SUB - PROMETUJE SUBOTOM

	6:20	7:20	8:20	9:20	10:20	11:20	12:20	13:20
TRŽNICA → KORZO → GAZA	16:20	17:20	18:20	19:20	20:20	21:20	22:20	23:20
KORZO → TRŽNICA → BANJIA	6:00	7:00	8:00	9:00	10:00	11:00	12:00	13:00
TRŽNICA → KORZO → GAZA	16:00	17:00	18:00	19:00	20:00	21:00	22:00	23:00
KORZO → TRŽNICA → BANJIA	7:20	8:20	9:20	10:20	11:20	12:20	13:20	14:20
TRŽNICA → KORZO → GAZA	17:20	18:20	19:20	20:20	21:20	22:20	23:20	00:20
KORZO → TRŽNICA → BANJIA	7:00	8:00	9:00	10:00	11:00	12:00	13:00	14:00
TRŽNICA → KORZO → GAZA	17:00	18:00	19:00	20:00	21:00	22:00	23:00	00:00
KORZO → TRŽNICA → BANJIA	7:20	8:20	9:20	10:20	11:20	12:20	13:20	17:20
KORZO → TRŽNICA → BANJIA	7:00	8:00	9:00	10:00	11:00	12:00	13:00	17:00

23.06.'26 **Karlovac:** Zbog održavanja Zvezdanog ljeta, a kako bi se stanovnicima Banije, u vrijeme obnove Mosta Banija, olakšali dolazak u središte grada i povratak kući, Grad Karlovac je u dogovoru s Autotransportom Karlovac osigurao dodatne večernje polaske na Liniji 1 koja povezuje Gazu, Korzo, Tržnicu i Baniju u oba smjera. Privremeno prošireni vozni red vrijedi od danas, 23. lipnja, do 13. srpnja, zaključno s Danom grada Karlovca. Dodatni večernji polasci Linije 1 uvode se u oba smjera, radnim danima u 22:00, 23:00 i 00:00 sata, a subotom i nedjeljom večernje prometovanje produljuje se od ... **više na** karlovac.hr

O gljivama u Gospiću - vikend posvećen svijetu gljiva

O GLJIVAMA U GOSPIĆU

Program događaja
26. i 27. lipnja 2026.

PET 26
17:00 sati
Izložba gljiva

PET 26
18:00 sati
Predavanje

Predavanje "Gljive Like"
izv.prof.dr.sc. Ivan Širić

PET 26
Projekcija filma

19.06.'26 **Gospić:** Gljivarsko društvo Grljak, pod vodstvom predsjednika Držislava Tadića, i Grad Gospić zajednički organiziraju manifestaciju „O gljivama u Gospiću“, koja će se 26. i

27. lipnja 2026. godine održati u Kulturno-informativnom centru Gospić te donijeti bogat program za sve ljubitelje prirode i gljivarstva. Program započinje u petak, 26. lipnja, u 17 sati izložbom gljiva, a nastavlja se u 18 sati predavanjem „Gljive Like“, koje će održati izv. prof. dr. sc. Ivan Širić s Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Posjetitelji će imati priliku upoznati raznolikost gljiva **više na** gospic.hr

Objavljeni javni natječaji Šibensko-kninske županije — Odjel za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove



23.06.'26 **Vodice:** Šibensko-kninska županija objavila je dva natječaja: Javni poziv za podnošenje zahtjeva za dodjelu poticajnih sredstava gospodarskim subjektima u 2026. godini, s ciljem rasta i razvoja gospodarskih aktivnosti i povećanja broja radnih mjesta na području županije, jačanja lokalne i regionalne konkurentnosti te poticanja osnivanja novih subjekata malog gospodarstva i Javni natječaj za subvencioniranje projekata razvoja lovstva na području Šibensko-kninske županije u 2026. godini. ... **više na** sibensko-kninska-zupanija.hr

OPUZENSKO LITO 2026.



23.06.'26 **Opuzen:** [OPUZENSKO LITO 2026.] • Otvorenje programa "Opuzensko lito 2026." uz 1. smotru klapa u Opuzenu "Pivci moji ne pivajte" u organizaciji Klape Na Kantunu održat će se na Trgu kralja Tomislava dana 27. lipnja 2026. (subota) s početkom od 21,00 sat. ... **više na** scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net

DJEČJI VRTIĆ ZVONČIĆ - NATJEČAJI



23.06.'26 **Vrlika:** Dječji vrtić Zvončić u Vrlici raspisao je natječaje za zapošljavanje na sljedećim radnim mjestima: Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta (životopis, dokaz o stručnoj spremi, HZMO potvrda, uvjerenja o nekažnjavanju ... **više na** vrlika.hr